
Notulen vergadering Medezeggenschapsraad (MR) d.d. 20 januari 2025   

Afkortingen:   
MR: Medezeggenschapsraad;                                                                                         
OMR: Oudergeleding MR; PMR: Personeelsgeleding MR   
GMR: Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad   
MT: Management Team   
OR: Ouderraad     
  
Aanwezigen: Voorzitter Maritt  - Secretaris Monique- Notulist Miranda- Martijn en Frédérique 

  
MR- vergadering 19.00 uur   
 

• Frédérique wordt welkom geheten. Zij gaat Martijn vervangen en uiteraard bedanken wij Martijn 
voor zijn inzet van de afgelopen jaren. Maritt legt aan Frédérique uit wat de bedoeling is van deze 
vergadering. 

• Notulen vergadering 14 oktober 2024. Deze notulen is goedgekeurd. Opmerking wordt aangepast.  
(Actie Miranda) Notulen goedgekeurd op website plaatsen door Dennis. 

• MR-GMR communicatie. Deze keer geen nieuwe informatie. 

• Begroting vanuit MT (vragen/opmerkingen zijn via de mail gegaan) Dit is in orde 

• Schoolondersteuningsprofiel (SOP) (vragen/opmerkingen via de mail gegaan) instemming 
PMR/advies OMR volgt later dit schooljaar.  

 
Overlegvergadering 19.30-20.30 uur (MT aanwezig)   

• Reacties op smart-watches? Hierop zijn geen reacties gekomen.   

• Traktatiebeleid. Dit is besproken met het team en het team heeft daarin een gezamenlijke beslissing 
in genomen. De leerling mag trakteren mits het 1 traktatie is. Bijvoorbeeld een gum of een 
mandarijn. Er volgt een stukje hierover in de nieuwsbrief en ook in de schoolgids voor het schooljaar 
2025-2026. Maritt koppelt de vraag vast terug naar de ouder die de vraag heeft gesteld. 

• Groepsindeling voorgenomen besluit (instemming PMR en advies OMR) Het blijft lastig om het 
leerlingaantal nu al definitief te hebben. Dit heeft te maken met zowel de instroom als uitstroom van 
leerlingen waar nu nog geen zicht op hebben. Het moment om naar de hoe te kijken is nog te vroeg. 
Ineke en Dennis houden alles heel goed in de gaten en houden het team hiervan ook op de hoogte. 
Ineke geeft ons uitleg hoe de zorgplicht in elkaar zit. (PMR geeft akkoord 

• Werkdrukmiddelen voorgenomen besluit (instemming PMR) (PMR geeft akkoord) De vraag is; blijven 
de werkdrukmiddelen nog van toepassing.  Dit loopt gewoon door en wordt jaarlijks met het team 
besproken. 

• Werkverdelingsplan 2025-2026 voorgenomen besluit. (PMR geeft akkoord) 

• Taakbeleid/taakuren 2025-2026 voorgenomen besluit (instemming PMR) (PMR geeft akkoord)  

• Verantwoording nascholingsbudget 2024 (instemming PMR) (PMR geeft akkoord)  

• Actie Miranda: zij gaat de instemmingsformulieren regelen. 

• Beleidsplan Burgerschap ter info. Ineke legt uit dat het vanuit de overheid verplicht is om hier 
aandacht aan te besteden.  

• Stand van zaken K.C. Talentum. Er is een nieuw logo omdat wij nu onder Anno Nu vallen. Het logo is 
zichtbaar op het raam bij de voordeur van de school. Ineke zal via de nieuwsbrief ouders inlichten 
over het nieuwe logo. Ter info leerlingen bij oudergesprekken. Bij het tweede gesprek vinden wij het 
vanuit onze visie en vanuit IPC gekeken belangrijk dat leerlingen bij dit gesprek aanwezig mogen zijn. 
Het gaat dan om de leerlingen vanaf groep 5 en de beslissing ligt bij de ouders, Het is niet gewenst 
dat er broertjes of zusjes bij het gesprek aanwezig zijn. 

 

• MR-vergadering vervolg/afsluiting: 

• Afsluiten vergadering met nogmaals dank aan Martijn voor zijn inzet van de afgelopen jaren. 

•  Volgende vergadering 10 maart 19.00 uur. 


